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Pro Senectute Schweiz 

Pro Senectute ist die grösste Fach- und Dienstleistungsorganisation für ältere Menschen und 
deren Angehörige in der Schweiz. Für Pro Senectute Schweiz, die nationale Geschäfts- 
und Fachstelle mit Sitz in Zürich-Enge, suchen wir ab sofort oder nach Vereinbarung eine 
teamfähige, engagierte und flexible Persönlichkeit als  

Fachverantwortliche:r «Unterstützung kommunale Altersarbeit» (40-
50%) 
Der demografische Wandel wirkt sich auf das Leben in einer Gemeinde, einem Quartier aus. 
Ältere Menschen haben den Wunsch, so lange wie mögliche bei guter Lebensqualität zu 
Hause zu leben. Zudem möchten Pensionierte das Leben vor Ort mitgestalten. Die kantona-
len und interkantonalen Pro Senectute Organisationen beraten und unterstützen Gemeinden 
und Organisationen dabei, Entwicklungen in der Altersarbeit unter Einbezug der Seniorinnen 
und Senioren anzustossen und zu begleiten. 
Pro Senectute Schweiz übernimmt eine Koordinationsfunktion und unterstützt die Fachperso-
nen in ihrer Arbeit vor Ort. 

Ihre Hauptaufgaben 
– Unterstützen der kantonalen und interkantonalen Pro Senectute Organisationen bei der 

Sensibilisierung von Gemeinden zu neuen Ansätzen der Gemeinde- und Quartierentwick-
lung, die die Bedürfnisse der älteren Menschen mitberücksichtigen 

– Fachliche Begleitung der kantonalen Fachpersonen beim Erstellen von Alterskonzepten, 
Strategien zum Wohnen im Alter, beim Umsetzen von Massnahmen sowie beim Vernet-
zen, Gestalten und Koordinieren von Angeboten 

– Verantworten der Einhaltung der vertraglichen Rahmenbedingungen mit dem Bundesamt 
für Sozialversicherungen (BSV) und Durchführen des Controllings und Reporting. 

– Konzipieren und Organisieren von Veranstaltungen und Weiterbildungen für die Fachper-
sonen der Pro Senectute Organisationen 

– Leiten von und Mitarbeit in Projekt- und Arbeitsgruppen 
– Interne und externe Fachauskünfte zum Themenbereich 

Ihr Profil 
– Praktische Erfahrung und Wissen in der kommunalen Projektarbeit mit aktivem Einbezug 

der Zivilgesellschaft, Behörden und anderen Organisationen 
– Freude und Interesse, die kantonalen Multiplikator:innen in ihrer Tätigkeit vor Ort zu un-

terstützen 
– Flair für Controlling und Reporting der vertraglichen Leistungen 
– Abgeschlossenes Studium an einer Universität oder Fachhochschule 
– Konzeptionelles, interdisziplinäres und vernetztes Denken, hoher Selbständigkeitsgrad 
– Stilsicheres verfassen von Texten und Korrespondenz sowie sehr gute Office-Anwender-

kenntnisse (insbesondere MS-Office) 
– Sehr guter mündlicher und schriftlicher Ausdruck in Deutsch, gute Französischkenntnisse  

Wir bieten: 
– Attraktive Anstellungsbedingungen 
– Homeoffice möglich 
– Selbständiger Arbeitsbereich mit Verantwortungsübernahme  
– Kollegiales und motiviertes Team  
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Es erwartet Sie eine herausfordernde Tätigkeit in einem spannenden Umfeld, in welchem Sie 
mit Ihrem Einsatz und unternehmerischen Handeln massgeblich zu den Aufgaben und Anlie-
gen von Pro Senectute beitragen können. 
 
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen, welche Sie bitte an 
hr@prosenectute.ch senden. Bei Fragen zur ausgeschriebenen Stelle wenden Sie sich bitte 
an Frau Sonya Kuchen (Telefon 044 283 89 87) oder Claudine Pauchard, Leiterin Personal 
(Telefon 044 283 89 31). 
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